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ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO VEREADOR MANOEL RIBEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE CORUMBIARA

 

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, 9ª LEGISLATURA, OCORRIDA
EM 07 DE NOVEMBRO DE 2025 ÀS 09 HORAS NA CÂMARA DO MUNICÍPIO, CONSTANDO
EM PAUTA:  SEM ORADORES INSCRITOS NO PEQUENO EXPEDIENTE, APRESENTAÇÃO
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 013/2025 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA,
COM DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO DE URGÊNCIA SOBRE O MESMO E
ENCAMINHAMENTO PARA AS COMISSÕES EM CONJUNTO; APRESENTAÇÃO
DO PROJETO DE LEI N.º 066/2025 DE AUTORIA DO PREFEITO, COM ENCAMINHAMENTO
PARA A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO; APRESENTAÇÃO DO  PROJETO DE LEI N.º
067/2025 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, COM DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO DE
URGÊNCIA SOBRE O MESMO E ENCAMINHAMENTO PARA AS COMISSÕES EM
CONJUNTO DE LEGISLAÇÃO, EDUCAÇÃO E FINANÇAS; APRESENTAÇÃO DO  PROJETO
DE LEI N.º 068/2025  DE AUTORIA DO PREFEITO, COM ENCAMINHAMENTO PARA A
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO; LEITURA DA  INDICAÇÃO N.º 041/2025  DE AUTORIA DO
VEREADOR ALESSANDRO CICONELLO; CONSTANDO NA ORDEM DO DIA: SEM MATÉRIAS
A SEREM DELIBERADAS NA ORDEM DO DIA.

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09 (nove) horas,
realizou-se na sede própria desta Edilidade, sito à Avenida Itália Cautiero Franco, 2018, em
CorumbiaraRO, a 31ª Sessão Ordinária, 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura do exercício de
2025. A sessão estava sob a Presidência do Presidente Solon Pereira de Souza, sendo
secretariado pelo Vereador Isauro de Cerqueira, 1º Secretario. O presidente solicitou ao secretário
que fizesse a verificação de presença, sendo informado que havia quórum o suficiente para dar
início aos trabalhos da sessão, convidou todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional,
terminada a execução do Hino, o presidente convidou a cooperadora Marta e a irmã Izabel da
igreja Presbiteriana para o momento bíblico com a leitura da Bíblia Sagrada e oração.
Posteriormente passou-se para leitura da Ata da 30ª Sessão Ordinária de 24 de outubro de 2025,
o secretário lê o cabeçalho da Ata e solicita a despensa da leitura da mesma, o presidente coloca
em discussão o pedido de dispensa, não havendo discussão, coloca em votação, sem
manifestações contrárias, o presidente declarou o pedido de dispensa da leitura aprovado pelos
presentes, em seguida declarou a ata aprovada de acordo com o artigo 131, parágrafo 1º, do
Regimento Interno da Casa. Em seguida passou-se para a leitura dos Expedidos e Recebidos, o
presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos expedientes, após a leitura das
matérias de expediente, passou para as proposições novas, com a apresentação do Projeto de
Lei Complementar n.º 013/2025, de autoria da Mesa Diretora, com requerimento de urgência
sobre o mesmo; o presidente solicita ao secretário que faça a leitura do título do projeto e da
solicitação de urgência, após a leitura o presidente coloca em discussão o pedido da urgência,
não havendo discussão colocou em votação, a qual foi nominal, com os votos favoráveis por
todos os presentes o presidente declarou aprovado o pedido de urgência e encaminhou a matéria
para analise e emissão do parecer das comissões de Legislação e Finanças, solicitando aos
presidentes das comissões de Legislação e Finanças que indiquem os relatores da matéria;
Apresentação do  Projeto de Lei n.º 066/2025  de autoria do Prefeito; o presidente solicita ao
secretário que faça a leitura do título do projeto, após a leitura o presidente encaminhou o projeto
para analise e emissão do parecer da comissão de Legislação, solicitando ao presidente da
comissão que indique o relator da matéria; apresentação do Projeto de Lei n.º 067/2025, de
autoria da Mesa Diretora, com requerimento de urgência sobre o mesmo; o presidente solicita ao
secretário que faça a leitura do título do projeto e da solicitação de urgência, após a leitura o
presidente coloca em discussão o pedido da urgência, não havendo discussão colocou em
votação, a qual foi nominal, com os votos favoráveis por todos os presentes o presidente declarou
aprovado o pedido de urgência e encaminhou a matéria para análise e emissão do parecer das
comissões de Legislação e Finanças, solicitando aos presidentes das comissões que indiquem os
relatores da matéria; Apresentação do Projeto de Lei n.º 068/2025  de autoria do Prefeito; o
presidente solicita ao secretário que faça a leitura do título do projeto, após a leitura o presidente
encaminhou o projeto para análise e emissão do parecer da comissão de Legislação, solicitando
ao presidente da comissão que indique o relator da matéria; Leitura da Indicação n.º 041/2025 de
autoria do Vereador Alessandro Ciconello; após a leitura o presidente informou que a indicação
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será encaminhada ao executivo para providências; terminando as proposições novas, passou 
para o pequeno expediente, sem oradores inscritos no pequeno expediente passou para a ordem
do dia: sem matérias a serem deliberadas na ordem do dia;  em seguida, passou-se para a tribuna
livre, sem oradores inscritos, subsequente passou-se para o Grande Expediente, onde os
oradores inscritos foram: Vereador Isauro de Cerqueira (Dispensou); o próximo orador Vereador
Victor Camargo (Dispensou); o próximo orador Vereador Wilmar José Cardoso (Dispensou);
próximo orador vereador Alessandro Ciconello (Dispensou); o próximo orador vereador Hélio
Paulo da Silva (Dispensou); o próximo orador Vereador Valdinei da Costa Espindola (Dispensou);
o próximo orador Vereador Narcélio Crisóstomo do Nascimento: Cumprimentou todos os
presentes e aqueles que acompanham a sessão pelas redes sociais, iniciou seu discurso
relatando que esteve, na data de ontem, na Linha 04, onde está sendo realizado o corte da serra,
informou também que esteve no Verde Seringal, onde a equipe está executando o trabalho de
escoamento da água, destacando que o serviço vem sendo realizado com alta qualidade,
ressaltou seu agradecimento ao prefeito pelo grande trabalho que vem desenvolvendo em todo o
município, na oportunidade, agradeceu ainda ao secretário de Saúde, Fernando, pelo excelente
trabalho que vem desempenhando na área da saúde, estendeu seus agradecimentos à secretária
de Educação, Fátima Notaro, enfatizando que a mesma vem realizando um excelente trabalho à
frente da pasta. Parabenizou também a assistente social Carla, pela organização do evento em
comemoração à festa dos idosos, do qual participou, destacando o empenho e dedicação de toda
a equipe envolvida, finalizou agradecendo ao chefe urbano, chefe rural e ao secretário de Obras,
reconhecendo que todos vêm desempenhando um trabalho de qualidade em benefício do
município, logo em seguida, encerrou sua fala: o próximo orador vereador Solon Pereira de Souza
(Dispensou); o próximo orador Vereador João Matias Valadão: (Dispensou); terminados os
oradores do grande expediente o presidente passou para a explicação pessoal, não havendo
explicação pessoal, o Presidente declarou a presente sessão encerrada, convidando a todos para
participarem da 32ª Sessão Ordinária a realizar-se na sexta-feira dia 14 de novembro de 2025, na
sequência mandou lavrar esta Ata, a qual se não houver impugnação e nem retificação, será
considerada aprovada, seguindo assinada pelo Vereador 1º Secretario Isauro de Cerqueira que a
redigi e pelo Vereador Solon Pereira de Souza Presidente, para todos os efeitos legais,
CorumbiaraRO, 07 de novembro de 2025.
 

SOLON PEREIRA DE SOUZA
PRESIDENTE

Biênio 2025/2026
(Assinatura eletrônica)

 
 

ISAURO DE CERQUEIRA
VEREADOR 1º SECRETÁRIO

Biênio 2025/2026
(Assinatura eletrônica)
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